

GS, MS અને C.S. પાર્શ્વો
ગેલ્વનાઈઝ્ડ તેમજ MS ચોરસ
અને લંબચોરસ પાર્શ્વો
IBR પાર્શ્વો અને IBR ફીટીંગ્સ
MS અને GI ફીટીંગ્સ અને વાલ્વ
ચેનલ એન્જલ, બીમ, પેટ

MUGATLAL B. & SONS
"મુગટ હાઉસ"
ઉદ્યોગ મેઈનરોડ, કિપ્પા પેટ્રોલ પંપની બાજુની ગલીમાં સુરત.
● બ્રાન્ચ : પ્લોટ નં.-૬૦૫, રોડ નં.-૬, G.I.D.C., સયોન.
ફોન : ૨૩૬૮૬૧૧, ૨૩૪૨૪૭૦ (મો.) ૯૮૨૪૧૦૬૩૩૩ સયોન
● E-mail : info@mugatlbsons.com ●

ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

બ્રાન્ડેડ ફ્રેમ • કોસ્મેટીક કોન્ટેક્ટ લેન્સ • ગોગલ્સ

SUKHARAM OPTICAL HOUSE

Shades
BY SUKHAM OPTICAL HOUSE

સુખારામ
ઓપ્ટીકલ હાઉસ

કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ આઈ ટેસ્ટીંગ કોન્ટેક્ટ લેન્સ ક્લીનિંગ

યુ-૧ થી ૪, મિલુવન કોમ્પ્લેક્સ, પીપ્લરહટની બાજુમાં, ઘોડદોડ રોડ, સુરત.
ફોન : 2666806, મો. 78744 44876 (પાર્કિંગની વ્યવસ્થા)

માસિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૬૫૦૦૩ | e-mail: mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૧, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN
Regd.No. SRT-006/2024-26 * RNI No.1597/57

વર્ષ: ૧૬૨ અંક : ૧૨ * * * સંવત ૨૦૮૧ માગશર સુદ આઠમ, સોમવાર ૦૯ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ * * * દૈનિક : ૮૮ પાનાં ૧૦+૮ કિંમત રૂ ૫.૦૦

સમગ્ર સીરિયા પર બળવાખોર દળોનો કાબૂ, પ્રમુખ બશર અલ-અસ્સાદ પરિવાર અને સહાયકો સાથે ફરાર સીરિયામાં બળવો : અડધી સદીના એકદશ્યુ શાસનનો અંત

મહત્વના શહેરો કબજે કર્યા બાદ બળવાખોરોએ રાજધાની દમાસ્કસ પર પણ સરળતાથી કબજો કરી લીધો

બશર અલ અસ્સાદના શાસનના અંત પછી નાગરિકોએ રાષ્ટ્રપતિ ભવનમાં પ્રવેશીને કિંમતી સામગ્રીની ડુંટ ચલાવી

સીરિયામાં તખ્તા પલટ પછી સત્તાના વ્યવસ્થિત હસ્તાંતરણ માટે યુએનની હાડલ



દમાસ્કસ, તા. 8 : સીરિયામાં બળવાખોર દળોએ રાજધાની દમાસ્કસ પર પણ આસાનીથી કબજો જમાવી લીધો તે સાથે લગભગ આખા દેશ પર આ દળોનો કબજો થઈ ગયો હતો અને આ દેશમાં છેલ્લા ૫૦ વર્ષથી અસ્સાદ કુટુંબના શાસનનો અંત આવ્યો હતો અને નાગરિકોએ શેરીઓમાં ઉતરી આવીને આની ઉજવણી કરી હતી. દેશના શાસન પર બળવાખોરોએ કબજો જમાવે તે પહેલા જ પ્રમુખ બશર અલ-અસ્સાદ અને તેમના કુટુંબીઓ અને સહાયકો દેશ છોડીને ભાગી ગયા હતા.

તમામ સમુદાયોને સલામતીની બળવાખોરોની ખાતરી

બળવાખોરોના નેતા અબુ મોહમ્મદ અલ-ગોલાની અલ-કાવાદાના ભૂતપૂર્વ કમાન્ડર છે પણ વર્ષો પહેલા તેમણે આ જૂથ છોડી દીધું છે અને જણાવ્યું છે કે પોતે બહુદુયીવાદ અને ધાર્મિક સહિષ્ણુતા અપનાવી છે. બળવાખોરોના એક કમાન્ડર અનસ સલવાદીએ સરકારી ટીવી પર હાજર થઈને કહ્યું હતું કે તમામ ધાર્મિક અને વંશીય લઘુમતિઓને સલામતી મળશે. સલવાદીએ કહ્યું હતું કે સીરિયા તમામનું છે અને તેમાં કોઈ અપવાદ નથી.

અલ-અસ્સાદ રહિયામાં હોવાના અહેવાલ

કેમવિલ. દેશ છોડીને ભાગેલા સીરિયન પ્રમુખ બશર અલ-અસ્સાદ અને તેમના કુટુંબીઓ રહિયા આવી પહોંચ્યા છે અને રહિયામાં તેમને રાજવાસ આપ્યો છે એ મુજબ અનેક રહિયાન મોડિયા ગૃહોમાં અહેવાલ આપ્યા હતા. મોડી રાતે આવેલા આ અહેવાલ સાથે અસ્સાદ ક્યાં છે તે રહસ્યનો અને અટકળોનો અંત આવ્યો હતો.

સીરિયામાં તમામ ભારતીયો સલામત છે: સરકારી સૂત્રો

સીરિયા પર બળવાખોરોએ કબજો જમાવ્યા પછીના સંજોગોમાં ત્યાં વસતા તમામ ભારતીય સલામત છે એમ આજે કેટલાક સરકારી સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. ભારતીય દૂતાવાસ દમાસ્કસમાં કાર્યરત જ છે એ મુજબ સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું અને વધુમાં કહ્યું હતું કે સીરિયા ખાતેનું ભારતીય દૂતાવાસ તમામ ભારતીય નાગરિકોના સતત સંપર્કમાં છે અને તેઓ સલામત છે. સત્તાવાર આંકડાઓ પ્રમાણે સીરિયામાં ૯૦ જેટલા ભારતીય નાગરિકો છે તેમાંથી જ નજીક યુએનનો વિધિ સંસ્થાઓમાં કાર્યરત છે.



અસ્સાદ ક્યાં છે તે અમે જાણતા નથી: વડાપ્રધાન

દમાસ્કસ : બળવાખોરોના વિજય પહેલા જ દેશ છોડીને ફરાર થઈ ગયેલા પ્રમુખ બશર અલ-અસ્સાદ ક્યાં છે તેની સરકારને માહિતી નથી હોવાનું સીરિયાના વડાપ્રધાન મોહમ્મદ ગામ્લી અલ-જલાલીએ જણાવ્યું હતું. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ... અનુસંધાન પાના 5 પર

બળવાખોર નેતાએ લડવૈયાઓને સરકારી ઘમારતો નજીક જવાની મનાઇ કરી

બેરુત : સીરિયાના બળવાખોર જૂથ હયાત તાદીર અલ-શામ ગુપ્ત અથવા એચટીએસના નેતાએ પોતાના લડવૈયાઓને સુધના આપી છે કે તેઓ સરકારી સંસ્થાઓની નજીક જાય નહીં અને કહ્યું હતું કે આ સંસ્થાઓ હાલ દેશના વડાપ્રધાનની દેખરેખ હેઠળ રહેશે. જ્યાં સુધી ... અનુસંધાન પાના 5 પર

સીરિયાના વડા પ્રધાને કહ્યું કે, તેઓ સત્તાના સુત્ર વિપક્ષને સોંપવા તૈયાર છે

દમાસ્કસ : સીરિયન વડા પ્રધાન મોહમ્મદ ગામ્લી જલાલીએ એક વીડિયો નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે, સરકાર વિપક્ષ તરફ તેનો હાથ લંબાવવા અને તેના કાર્યો સંક્રમણકારી સરકારને સોંપવા માટે તૈયાર છે. જલાલીએ કહ્યું, "હું મારા ઘરમાં છું અને મેં ઘર છોડ્યું નથી અને આ આ દેશ ... અનુસંધાન પાના 5 પર

સીરિયાના નાગરિકો દમાસ્કસમાં ઉજવણી કરવા માર્ગો પર ઉતર્યા

દમાસ્કસ : સીરિયન નાગરિકોના ટોળા દમાસ્કસના મધ્ય થોડમાં ઉજવણી કરવા માટે ભેગા થયા હતા, તેમણે અસદ વિરોધી સુગ્રોચ્છાર કર્યા હતા અને કારના ઠોળ વગાડ્યા હતા. કેટલાક વિરતારમાં, ઉજવણી માટે ગોળીબારનો અવાજ આવ્યો. 'મારી લાગણીઓ અવર્ણનીય છે. ... અનુસંધાન પાના 5 પર

બાંગ્લાદેશમાં સ્થિતિ પર પશ્ચિમ બંગાળમાં વિરોધ પ્રદર્શનો, ઢાકાની સાડીઓ સળગાવવામાં આવી

પ્રદર્શનકારીઓએ બાંગ્લાદેશી સામાનનો બહિષ્કાર કરવાની હાકલ કરી

કોલકાતા, તા. 8 (PTI): બાંગ્લાદેશમાં હિન્દુ લઘુમતીઓ પરના અત્યાચારને બંધીને રવિવારે પશ્ચિમ બંગાળના વિવિધ ભાગોમાં વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યા હતા. હિન્દુત્વવાદી જૂથો દ્વારા કોલકાતા, કાંચી, કાકદ્વીપ, સંદેશખલી અને પુરુલિયામાં આયોજિત વિરોધ રેલીઓમાં સેંકડો લોકો જોડાયા હતા અને હિન્દુ નેતા ચિન્મય કૃષ્ણ દાસને તાત્કાલિક મુક્ત કરવાની હાકલ કરી હતી. કોલકાતા નજીક સોલ્ટ બેક ઈન્ટર-નેશનલ બસ ટર્મિનસની બહાર પ્રદર્શનમાં વિરોધીઓએ બાંગ્લાદેશની ઢાકાઈ જામદાની સાડીઓને આગ ... અનુસંધાન પાના 5 પર



બાંગ્લાદેશમાં ઇસ્કોનના શ્રદ્ધાળુઓ સામેની ધમકીઓ વધી રહી છે: રાધારમણ દાસ

કોલકાતા. ઇસ્કોન કોલકાતાના પ્રવક્તા રાધારમણ દાસે આજે આરોપ કર્યો હતો કે બાંગ્લાદેશમાં કેટલાક જૂથો ઇસ્કોનના શ્રદ્ધાળુઓ અને તેમના ટેકેદારોનો સંહાર કરવા માટે ખુલ્લાપ્રમાણે પ્રવચનો કરી રહ્યા છે. એક સર પર મૂકેલી એક પોસ્ટમાં, દાસે જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા કેટલાક દિવસમાં બાંગ્લાદેશમાં કહરવાદીઓ દેશમાં ખાનગી વિમાનોમાં સામઘી તેમ ઉડાડી કરી રહ્યા છે અને ઇસ્કોનના શ્રદ્ધાળુઓ અને તેમના ટેકેદારોનું નિકેદન કાઢી નાખવા માટેના ભાષણો આપી રહ્યા છે... અને આ કહરવાદીઓને નાશવામાં બાંગ્લાદેશ સરકારની નિષ્ક્રિયતા વધુ દુ:ખ છે. એક વીડિયો પણ સોશલ મીડિયા પર ફરતો થયો હતો, જેની સત્વતા બો કે પીટીઆઇ દ્વારા સ્વતંત્ર રીતે ચકાસી ચકાસ ન હતી, તેમાં એક બાંગ્લાદેશી કહરવાદીને નેતાએ ઇસ્કોનને કેન્સર સાથે સરખાવ્યું હતું અને ઇસ્કોનના ... અનુસંધાન પાના 5 પર

ખેડૂતોએ દિલ્હી તરફની કુચ ફરી એકવાર મોકૂફ રાખી

પહેલા નાસ્તો કરાવી ખેડૂતો પર પોલીસે ટિયર ગેસ છોડ્યો અને વોટર કેનનથી પાણીનો મારો ચલાવ્યો, આઠ ખેડૂતોને ઘવા, એક ખેડૂત હોસ્પિટલમાં

પછી મોકૂફ રાખી હતી. પંજાબના ખેડૂત નેતા સરવન સિંઘ પાઠેરે જણાવ્યું ... અનુસંધાન પાના 5 પર

રૂપિયા સારૂ થયા પછી વધતી ઉંમરે કમચેરી, વિવાદીત ભુપતિમાં નિરાશ, રાજીનગમ કરી, વિધાનસભા, નિ:સંતાન, સુરાર, બી.એ.સી સાવેલી કમચેરી, વિવાદીત ભુપતિમાં સાવેલી કમચેરી, શુકમ્બની કમચેરી, કમચેરી, નામુસલમા, વિગેરે

વિશેષ આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી દુર કરો અને મન જેવો સંકલ આજે જ પ્રાપ્ત કરો સંજીવની આયુર્વેદિક
LG-18, SAR કોર્પોરેટ સેક્ટર, શામીનગર હોમીયો ચાર્જ, કિષ્ક પેટ્રોલ પંપની નજીક, ઈલાહાબાદ, સુરત
Mo : 79845 55202

TIRUPATI Edible Oils

દરેક તહેવારે હૈલ્થી તહેવાર

Sunpride **TIRUPATI** **TIRUPATI**

વિશેષ આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી દુર કરો અને મન જેવો સંકલ આજે જ પ્રાપ્ત કરો સંજીવની આયુર્વેદિક

Mo : 79845 55202

તા.૦૮-૧૨-૨૦૨૪નું સુરત શહેરનું

હવામાન

મહત્તમ ૨૬.૬° સે. લઘુત્તમ ૧૫.૯° સે. ભેજ ૩૩%